T'vuvaoio Piiata
Kobnynmpia: Kalovilioov Avva

OYXIKH I TYMNAXIOY

TYIIOAOTI'TIO / 1° Kepdlato

q : NAEKTPIKO QopTio
(novada pétpnong C)

N : aprOudg niektpoviov

€ : TO GTOLYELMOES NAEKTPIKO PopTio
(1.6x10™" C)

F : nkextpkn 6Ovoun
(povado pérpnong N)
q1,q2 : NAEKTPIKA Qoptiol
(novéoda pétpnong C )
I : andotaon petad TV eopTimy
(novéda pétpnong m)
k : niextpicn otobepd
(Y10 To KEVO 9% 10° Nm?/C? )
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TYIIOAOTI'TIO / 2° Ke@dlato

I : évtaon NAEKTPIKOV PEONATOS

(novada pétpnong A)
q : NAeKTPIKO Qoptio (novada pétpnong C)
t: ypoviko oraoTnuo (LOVAda pHETPNONGS S)

V : dtapopd duvopukov 1 Taon

(novéada pétpnong V)
E : niextpucn evépyera (Lovdda pétpnongJ)
q : nAektpko poprtio (povada pétpnong C)

3) R:K

/

R : avtiotaon (povada pétpnong Q)
V : dapopd duvapkov (povada pétpnong V)
I : évtaom niektpikod pedpotog

(novéda pétpnong A)

YOVOEGT] GE GELPA

1) Ro/l :R1+R2

Ry : 10000vaun avtictoon

N I=1 =1

174 1610 pevpa

)V :V1+V2

7

:_,R2:

&)

2

IHopaiinin cOvoEsN
1 1 N 1 R xR
R L ROﬂ - R

)

R0/1 Rl 2

Ry : 10000voun avtictoaon

2) I:]1+I2

3) V = Vl = V2 , I Téon

V. v
:_’R :_2

2
2

V : 1dom myn¢ (dtopopd SUVAUIKOD GTO AKPOL TOV KUKAMLOTOG)
[: évtaon nAexTpkov pedUOTOG IOV OLOPPEEL TV TNYN
V,,V, : dtapopd duvapikov ota dkpo Tov aviiotdoewv R katl R, avtictoyo
I;, I, : évtaon niextpikod pedpatog mov dtappéet Tovg avtiotdteg Ry kot R, avtiotorya
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TYIIOAOT'TIO / 3° Kepdlato

E : niektpun) evépyero (povado péTpnong
J)
V :01090pa dvvapIKoU (LOvada pETPNONG
V)
I : évtaon NAEKTPIKOV PEONATOS

(novada pétpnong A)
t: ypoviko drdoTnpa (Lovada PETPNONG S)

1) E=VxIxt

P : woy0¢ (povéda pétpnong W)
E : niextpucn evépyeta (povada pétpnongJ)
t: ypoviko dtdotnua (povada PETpnong s)

P : woy0c (povéda pétpnong W)
V :d10popd dvvapukov (povada pétpnong V)
I : évtaom niektpikod pedpotog

(novéda pétpnong A)

)
[l
~
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TYIIOAOI'TIO / 4° & 5° Kepdlarwo

f : cuyvotnTa (povada pétpnong Hz)

N : apdpog TOAOVTOGEMV-

EMAVIAYEQDV

At : xpoviKo oracTnpa Yo va yivouy ot N
emavaAyELS (Lovada péTpnong s)

f: cuyvomta (Lovdda pétpnong Hz)
T : mepiodog (Lovdoda pétpnong s)

AeueAdONC VOUOC TNC KLUOTIKNC

3) u=Axf

U : To0TNTa 014600MG TOV KOUOTOG
(novéoa pétpnong m/s)

A : ukog KOUOTOg
(novéoda pétpnong m)

f: ouyvonra (Lovada pétpnong Hz)

T : mepiodog (Lovdda pétpnong s)
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TYIIOAOTIO / 7° & 8° Kegoalaro

VAN VAN
1 (r)=(a)

7T Y Ovie TpocTTOMONG

a :Yovia avaklaong

1

f
/

1 1
2) —+—
p p

R=2x

p: 0TOGTACT) AVIIKEWEVOL At TNV
KOPLOT] TOL KATOTTPOV

p': andoTaoT EWOAOL OO TV KOPLPT] TOL
KOTOTTPOL

f: eoTiaxm amdoTOo

R: axtiva kopmolotrog

m : peyébovvon

p': amdGTAOT) EWOAOL OO TV KOPLOT) TOL
KOTOTTPOL

p: 0TOGTACT) AVIIKEWEVOL At TNV
KOPLQT] TOL KATOTTPOV

n: deiktng d1d0Aaong vAKOL
C: TOYOTNTA PMOTOG GTO KEVO
u: ToOLTNTA PMOTOC GTO VAIKO

O1av 10 g TepvagL omd TO KEVO
0€ KATO10 VAIKO e Sl
OB aong n

7T 1Yovia TpOoTTOCNG

O :Yovia 61adraomng

Otav 10 pog mepvdel amd Eva LVAIKO pe
delktn dtabAaonc ny oe Eva GALO VAIKO e
deiktn 01O aoNg Ny

A\
~ () ™
5" ~
nus) M
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XPHXIMEXZ I'NQXEIX

YnromolharwAdorwo povad®v IHoAlamAdcro pOvVaO @V
d : Aékaro/deci = 10" k:Xi\o/kilo=10"

¢: Exatootd/centi=107 M:Méya/mega=10°

m: Xi\ootd/milli=107

i : Exoatoppoptootd/micro=10

4 -9
n : Atsekotoppvprootd/nano= 10

IowoTnTEC dVVAUE®Y

100=1 . 10! =10

- 1
104 =—

10¥

10% x108 =102+ 5

10y =102%F

(axp) =a” x 7
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20pupoAra Kar OVORAGLES HOVAO®V pETPNONS

MéyeBog

Movaoo péTpnong

Xouporo

Ovopooia

HAextpikd poprtio

Coulomb

Abvaun

Newton

Mnkog

Meter (uétpo)

"Evtaon nAextpucod pedportog

Ampere

Xpovog

Second (devtepOAETTO)

Awpopd dvvapikov/Téon

Volt

Evépyeia

Joule

HAextpikn avtictoon

Ohm

Ioy0g

Watt

Xuyvotnta

Hertz




